

# ОТЗЫВ

## научного руководителя

### об аспиранте Суворове Богдане Вячеславовиче

Суворов Богдан Вячеславович в 2015 г. закончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Самарская государственная сельскохозяйственная академия» по специальности «Ветеринария».

С 2015 по 2018 годы являлся аспирантом очной формы обучения ФГБОУ ВО Самарская ГСХА. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

За время учебы самостоятельно провел серию научных экспериментов по усовершенствованию оценки состояния организма коров при алиментарной остеодистрофии и терапии с использованием ископаемых минеральных соединений в общей системе лечебных мероприятий. Самостоятельно осуществлял подбор животных в экспериментальные группы и наблюдение за ними в процессе опытов. Освоил методы биохимических, гематологических, иммунологических, физических, клинических исследований и статистического анализа. Провел скрупулезный анализ научной литературы по интересующей теме, при этом было изучено 216 источников и из них 52 зарубежных авторов.

За время период выполнения экспериментальных исследований Суворовым Б.В. были проведены мониторинговые исследования распространенности нарушения минерального обмена у крупного рогатого скота в Самарской области; изучены изменения физических и химических характеристик хвостовых позвонков лактирующих коров при алиментарной остеодистрофии; произведена оценка терапевтического влияния природных препаратов с различным минеральным составом и химическими характеристиками на физические характеристики хвостовых позвонков, морфо-биохимические показатели и параметры неспецифической резистентности крови, а также товарные показатели молока при алиментарной остеодистрофии лактирующих коров. Работа была выполнена на достаточном количестве животных с достаточной продолжительностью экспериментов.

За период работы над диссертацией научился четко формулировать цель и задачи научного исследования, пути их достижения, а полученные результаты подвергать анализу.

По материалам диссертационных исследований Суворова Б.В. было опубликовано 10 научных статей из них 2 в изданиях, рецензируемых ВАК РФ. Материалы работы были апробированы на научно-практических конференциях различного уровня.

За время учебы в аспирантуре и выполнения научной работы показал себя добросовестным, ответственным, порядочным, компетентным специалистом, а также активным, любознательным научным работником.

Считаю, что Суворов Богдан Вячеславович вполне подготовлен к самостоятельной научно-педагогической работе и научной деятельности. Подготовленная им диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор достоин присуждения искомой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – Диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Научный руководитель

Заведующий кафедрой «Эпизоотология, патология и фармакология», федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарская государственная сельскохозяйственная академия», доктор ветеринарных наук, доцент

 Савинков Алексей Владимирович

Подпись доктора ветеринарных наук Савинкова А.В. заверяю:

Ученый секретарь

ФГБОУ ВО Самарская ГСХА



Калашник

Галина Ивановна